



## **В СКР возбуждено уголовное дело о несоответствии жилищных условий в общежитии Невинномысска предъявляемым требованиям**



В эфире регионального телеканала вышел сюжет о том, что в одном из общежитий города Невинномысска не проводился капитальный ремонт, а также на протяжении длительного времени отсутствуют отопление и горячее водоснабжение.

По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова в следственном отделе по городу Невинномысску возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 (злоупотребление полномочиями), ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, комплекс услуг и работ по управлению многоквартирным домом, по надлежащему содержанию и ремонту общего имущества, предоставление коммунальных услуг собственникам помещений осуществляет ООО УК «Сервис-Регион».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

В октябре текущего года при запуске системы теплоснабжения был поврежден циркуляционный насос внутридомой системы теплоснабжения. До настоящего времени ответственными лицами замена насоса не произведена, меры по своевременному ремонту не приняты, в связи с чем существенно нарушены права и законные интересы жильцов.

Следователем СК России проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, проводится комплекс следственных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

По поручению Председателя СК России Александра Ивановича Бастрыкина ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

17 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1741193>